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The IQAC and the Feedback Analysis Committee of tlle College designed and collected

the feedback from Students, Teachers, Alumni and Employers online via Google forms. The

feedbacks received were analyzed and necessary actions were suggested on the basis of

which actions were formulated.

Due to Covid-lg Pandemic situation, Feedbacks from the students were received from

the Stakeholders through Google forms. Collection of responses for the questions online

saved a significant amount of resources like time and paper. Each of the students was

provided with a link to a Google form to provide feedback.
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STUDENTS FEEDBACIG

The Under Graduate and Post Craduate students provided feedback regarding the curriculum. The

feedback is graphically depicted in the Figure.

Regarding the current Curriculum Design and syllabi Enrichment of various courses designed by

the Department of English, an average of 78o/o of students have accorded it as "Excellent," 10% have

expressed it as "Good," and l2o/o have rated it as "Satisfactory."
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FACUTTY FEEDBACIG

Feedback of Faculty members were collected for the academic year 2020-21 and the responses

provided by them were analyzed as shown in the table below.

cuRRtcuLUM DESTGN AND SUPPORT (202O-2O2tl

18

16

L4

72

10

8

6

4
2

0

L7 17

15
16 16 1.6

15
!4 74

o
!

n
o
oz

2
3 3

2
1 1 1

0

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7

I Excellent

r Satisfactory

Q8 Q9

r Good

I Unsatisfactory

An average of 92Vo Faatlty have accorded 'Excellent' and 8o/o have stated it as 'Good' about the

current Curriculum Design ofvarious courses designed by the Department ofEnglish.

ALUiiNI FEEDBACK:

The feedback collected from the Alumni based on the current Curriculum for various courses were

analyzed.
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E}IPLOYER FEEDBACIC

Employers are our main stakeholders, and their comments served as a catalyst for additional,

pertinent improvements that has to be added to the curricula.
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The present Curriculum Design and syllabi of the various courses created by the Department of

English have received an average rating of"Excellent" from 95% of employers and "Good" from 5%.
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An average of93% alumni have stated 'Excellent', 4Yo have expressed it as'Good' and 3%o have

given 'Satisfactory' about the current Curriculum Design and syllabi of various courses designed by the

Department of English.

1

OVERALL AilALYSIS:

An overall review of all the feedback from all our stakeholders revealed that more than 80%o of

them were highly satisfied with the curriculum provided by the Department of English.
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STUDENTS FEEDBACIG

Students' feedback from all our undergraduate and postgraduate students are collected based on

special four-point scale about the curriculum. The Students are ofthe opinion that the framed syllabus was

socially relevant and suitable for the placements in the job market.

o Feedback of B.Com
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An average of 907o students have awarded 'Excellent', 7%o have stated 'Good' and 37o have rated

'Satisfactory' about the Curriculum Design and syllabi ofvarious courses designed by the Department of

Commerce. t
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Feedback of B.Com Banking and lnsurance
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An average of 8l% students have awarded 'Excellent', l0% have stated'Good' and 9% have rated

'satisfactory' about the Curriculum Design and syllabi of various courses designed by the Department of

Banking and Insurance.
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FACULTY FEEDBACIG

'Ihe graph that fbllows illustrates the f'aculty nrembers' assessments ofthe departments'curricula.
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The present Curriculum Design and syllabi of various courses created by the Department of

Commerce have received an average raring of 92yo "Excellent" and 87o "Good" flom the faculty members.

ATUMNI FEEDBACK:

Feedbacks from Alumni offer inputs regarding improvement in facilities and employability of our

students. Based on the comments of the alumni, the analysis was done as follows:
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CURRICULUM DESIGN AND SUPPORT
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An average of 90% alumni have expressed it as 'Excellent', 7o/o have rated it as 'Good' and 3%

have given 'Satisfactory' about the Cuniculum Design and Syllabi enrichment ofvarious courses designed

by the Department ofCommerce and Banking and Insurance.

Ef,IPIOYER FEEDBACIG

Our students' employability was greatly improved under the guidance of the employers, who are

industry professionals. Based on the current job market, the opinions were gathered from a variety of

employers that place an emphasis on application-oriented content.
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EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of 92o/o employers have expressed it as 'Excellent', 6o/o have rated it as 'Good' and 2%

have given 'Satisfactory' about the Curriculum Design and Syllabi enrichment ofvarious courses designed

by the Department of Commerce.

OVERALT ANALYSIS:

The Department of Commerce's curriculum is well-liked by more than 80% of the stakeholders,

according to an overall review ofall the feedback from all the stakeholders.
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STUDENTS FEEDBACIG

Students' feedback from all our undergraduate and postgraduate students have been collected based

on special four-point scale about the curriculum. The Students are ofthe opinion that the framed syllabus

was socially relevant and suitable for the placements in the job market.

o Feedback of B.Com (Computer Applications)
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An average of 84% students have expressed it as 'Excellent', 7%o have rated it as 'Good' and 97o

have given 'Satisfactory' about the Curriculum Design and Syllabi enrichment ofvarious courses designed

by the Department of Commerce (Computer Applications).
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FACUTTY FEEDBACK:

Feedbacks of Faculty members were collected lor the academic year 2020-21 and the responses

provided by them are analyzed as shown in the table below.
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The present Curriculum Design and syllabi of the various courses created by the Department of

Commerce (Computer Applications) have received an average rating of 960/o "Excellent" and 4% "Good"

from faculty members.
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An average of757o alumni have expressed it as'Excellent', 11o/o have rated it as 'Good' and [4%

have given 'Satisfactory' about the Curriculum Design and Syllabi enrichment ofvarious courses designed

by the Depart ommerce (Computer Applications) 'll
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ATUMNI FEEDBACK:

The feedback collected from the alumni on the current syllabus for various courses were analyzed.
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EUPLOYER FEEDBACIG

The advice from the employers (industry experts) is very helpful in enhancing our students'

employability. The opinions were gathered from a variety of employers who emphasize application-

oriented content in accordance with the present job market.
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The present Curriculum Design and Syllabi enrichment of numerous courses created by the

Department of Commerce (Computer Applications) have received an average rating of "Great" from 92Vo

of alumni, "Good" from 7%, and "Satisfactory" from l%.

OVERALT ANALYSIS:

An overall analysis ofthe responses llom all the stakeholders showed that more than 80% ofthem

were happy with the curriculum of the Department of Commerce (Computer Applications).
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STUDENTS FEEDBACIG

Feedbacks from all our Undergraduate and Postgraduate students have been collected based on

special four-point scale about the curriculum.

. Feedback of B.Com (Corporate Secretaryship with Computer Applications)
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An average of 85oZ students have accorded 'Excellent', 5o/o have expressed 'Good' and l07o have

given 'Satisfactory' for the current syllabus and the syllabi enhancement ofvarious Courses designed by

the Department of Corporate Secretaryship with Computer Applications.
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Feedback of B.Com (Professional Accounting)

60 cu RRrcu LU M D ES|G N .2020-20211
47 49

50 43

-lu
210

42 42
38 39

35

0 0 2
8 1 65

3 3 4

0

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8

a Excellent I Good

E Satisfactory I unsatisfactory

60
cuRRrcu LU M su PPoRT .202O-2O2L|

48 48 50 48 48
50 46

z

40

30

20
2

6: 8 6
I

57 88
10 3 3 5 4

1 1

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q5 Q7 Q8

I Excellent

E Satisfactory

r Bood
I Unsatisfactory

An average of 85% students have accorded 'Excellent', 5"/o have expressed 'Good' and l0% have

given 'Satisfactory' for the current syllabus and the syllabi enhancement of various Courses designed by

the Department of Corporate Secretaryship with Computer Applications and Professional Accounting.

FACUTTY FEEDBACK:

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum is depicted in the figure below.
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An average of 95% faculty have awarded 'Excellent' and 5o/o have stated 'Good' for the syllabus

and the syllabi advancement ofthe various Courses designed by the Department ofCorporate Secretaryship

with Computer Applications and Professional Accounting.

ALUMNI FEEDBACIG

Feedbacks from Alumnioffer inputs regarding the improvement in facilities and employability of

our students. Based on the comments ofthe alumni, the analysis is done as follows:

An average of85% Alumni have expressed it as'Excellent', l0o/o have rated it as 'Good'and 5%

have given it as 'Satisfactory' for the current syllabus and the syllabi advancement of enhancement of

various Courses designed by the Department ofCorporate Secretaryship with Computer Applications.
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An average of84% Alumni have expressed it as'Excellent', ll%o have rated it as 'Good'and 57o

have given it as 'Satisfactory' for the curent syllabus and the syllabi advancement of various Courses

designed by the Department of Professional Accounting
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EMPLOYER FEEDBACIG

Employers' feedback (industry expertise) contributes significantly to enhance the employability of

our students. Feedback has been gathered from various employers who focus on application-oriented

content according to the current employment market to improve critical thinking and flexibility ofstudents.

!4
EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS REPORT
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An average of 85% Employers have stated it as 'Excellent' and 87o have rated it as 'Good' for the

syllabus and 7Vo for the "Satisfactory " the syllabi advancement of various Courses designed by the

Department of Corporate Secretaryship with Computer Applications
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An average of 94% Employers have stated it as 'Excellent' and 6%o have rated it as 'Good' for the

sy abus and the syllabi advancement of various Courses designed by the Department of Professional

Accounting.

OVERALT ANALYSIS:

Overall analysis of all the feedbacks from all the stakeholders showed that more than 80% of the

stakeholders are satisfied with the curriculum offered by the Department ol Corporate Secretaryship with

Computer Applications and Professional Accounting.

s,. n. rLrne,u
PRIIiCIPAL,

63s (AUrOrtoxousI
NANJANAPUiAM. EROOd . car rg7

10

2

Q4



KONGU ARTS AND SCIENCE COLLEGE

(An Autonomous fnstitution, Affiliated to Bharathiar University. Coimbatore)

ERODE - 638 107

CURRICUIUM
t(Asc

Feedback

DEPARTMENT OF BBA



ER
e.Ia 'l

oc tL t-

o

KOilGU ARIIS AilD SCIETCE COII.EGE, ERODE

DEPARTTETTOFBBA

Feedback Summary on Currlculurn
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STUDENTS FEEDBACIG

Feedbacks liom our Undergraduate and Postgraduate students have been collected and the analysis

was made as follows:
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An average of 75% Students have stated it as 'Excellent', l9o/o have rated it as 'Good' and 6%

have given it as'Satisfactory' about the syllabus designed by the Department ofBBA.
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FACULTY FEEDBACIG

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum is depicted in the figure provided

below:
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An average of 92%o Faculty Members have expressed it as 'Excellent' and 8% have stated it as

'Good' about the syllabus designed by the Department ofBBA.

ALUUNI FEEDBACIG

Alumni offered suggestions for enhancing the resources and employability of our students.

According to the alumni's views. the analysis is made.
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An average of 74% Alumni have awarded it as 'Excellent', 23o/o have rated it as 'Good' and 3%

have given it as 'Satisfactory' about the syllabus and the syllabi advancement of various programmes

designed by the Department ofBBA.
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EMPLOYER FEEDBACIG

Employers' feedback (industry expenise) contributes significantly to enhance the employability ol
our students. Feedback has been gathered from various employers and the analysis was made.

EM PLOYER F EED BACK ANALYSTS RE PO RT 12020-2021l.
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An average of90% employers have expressed it as 'Excellent', 9%o have awarded it as 'Good' and

l7o have given it as 'Satisfactory' about the syllabus designed by the Department ofBBA.
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OVERALI ANATYSIS:

An average of90% employers have expressed it as'Excellent', 9o/o have awarded it as 'Good'and

l7o have given it as'Satisfactory'aboutthe syllabus designed by the Department ofBBA.
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DEPARTTETTOF BEA lc,rf
Feedback Sumna4t/ on Currlculurn

Collected from Dlllerent Stakelrolders

Brlch:2o,2od;o,21

STUDENTS FEEDBACIG

We have gathered feedback from all of our undergraduate and postgraduate students based on a

four-point scale about the curriculum. The liamed syllabus was socially. relevant and appropriate for

placements in the job market.
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An average of797o Students have accorded 'Excellent', l4Vo have awarded 'Good' and 5Yo have

given 'Satisfactory' about the curriculum designed by the Department of BBA with Computer
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FACUTTY FEEDBACIG

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum oftheir department is depicted in

the figure provided below:
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An average of 93% Faculty Members have expressed it as 'Excellent' and 7Yo have awarded it as

'Good' about the current syllabus designed by the Department of BBA with Computer Applications.

ALUMNI FEEDBACIG

Alumni offered suggestions for improving our students' resources and employability. The alumni's

perspectives were made as follows.

An average of 77Yo Alumni have expressed it as 'Excellent', l9oh have awarded it as 'Good'and

4Yo have given it as 'Satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement of the various

Courses designed by the Department of BBA with Computer applications.
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72 E M PLOYE R F E ED BAC K ANALYSTS RE PO RT .2020 -2021l,
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Anaverageof44%oemployershaveaccordeditas'Excellent',29V;ohaveawardeditas'Cood'and

23%o have given it as 'Satisfactory' about the curriculum designed by the Department of BBA with

Computer Applications.

OVERATL ANALYSIS:

Overall analysis of the feedbacks received from the stakeholders showed that more than 807o of

them were satisfied with the curriculum offered by the Department of BBA with Computer Applications.
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Dr. N. RAMAN
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EMPLOYER FEEDBACIG

ln order to enhance our students' employability, employers, who are expe(s in their respective

fields. provided valuable feedback. Based on the current job market, the feedback gathered from various

employers were as follows:
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KOilGUARTS AilD SCIETCE COIJ.EGE, ENODE

DEPARTTETTOFBCA

FecdDack Sunmelt/ on Currlculurn
Collcctcd Inom Dlllerent Stakeholders

BrEh 2o,2of,O2t

STUDE TTS FEEDBACIG

Using a four-point scale, all undergraduate and graduate students provided feedback on the

curriculum.
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An average of857o Students have accorded it as 'Excellent', 9Yo have awarded it as 'Good'and

60/o have given 'Satisfactory' about the syllabus and the syllabi advancement of the various Courses

designed by the Department ofBCA.
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FACUTTY FEEDBACK:

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum of their departments is depicted in

the figure:
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An average of89% Faculty Members have accorded it as 'Excellent' and llo/o have awarded it as

'Good' about the syllabus designed by the Department of BCA.

ATUMNI FEEDBACIG

On the present course syllabi for the different courses, alumni feedback was gathered and

examined. Analysis of the feedback received from the Alumni was carried out as follows:
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An average of 75% Alumni have expressed it as 'Excellent' and 25o/o have stated it as 'Good'

have given about the current curriculum designed by the Department ofBCA.
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EMPTOYER FEEDBACIG

The feedback has been collected flom various employers who focus on applicat ion-oriented

contents according to the current job market by enhancing the critical thinking and flexibility of the

sludents.
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An average of 957o employers have accorded 'Excellent' and 57o have awarded 'Good' about the

current syllabus designed by the Department ofBCA.

OVERAII AilAtYSIS:

Overall analysis of the feedbacks received from the stakeholders showed that more than 800% of

them were satisfied with the curriculum offered by the Depafiment of BCA.
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KONGU ARTS ATD SCIEilCE COIJ.EGE, ERODE

DEPARTTETT OF COTPUTER SCTETCE fUGl
Feedback Summary on Currlculurn

Collected iloln Dlllerent Stakeholdcrs

Irlclr 2o.2oE;O2l

STUDENTS FEEDBACIG

Feedback about the curriculum based on four-point scale were collected from all the Undergraduate

and Postgraduate students.
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An average of 887o students have accorded 'Excellent', l0% have awarded 'Good' and 2o/o have

given 'Satisfactory' abut the syllabus and the syllabi advancement of various Courses designed by the

Department of Computer Science (UG).
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FACULTY FEEDBACIG

The following graph depicts the Faculty members' feedback analysis on the curriculum oftheir

department:
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An average of93% faculty members have expressed it as'Excellent' and 7o/o have awarded'Good'

about the current curriculum designed by the Department ofComputer Science (UG).

AtUiINI FEEDBACIG

On the present course syllabi for the different courses, alumni feedback was gathered and

examined. Analysis of the feedback received from the Alumni was carried out as follows
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An average of 78% Alumni have rated it as 'Excellent', l3o/o haye stated it as'Good' and 9Yo have

given'Satisfactory' about the curriculum designed by the Computer Science (UG).
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ETIPLOYER FEEDBACIG

The feedback has been collected fiom various employers who focus on application-oriented

contents merging with the current job market by enhancing the critical thinking and flexibility of the

students.
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An average of 95% employers have rated it as 'Excellent' and 5% have stated it as 'Good' about

the current syllabus and the syllabi advancement ofthe various Courses designed by the Department of

Computer Science (UG).

OUERAIL ANALYSIS:

Overall analysis of the feedbacks received from the stakeholders showed that more than 80o% of

them are satisfied with the curriculum offered by the Department Computer Science (UG).
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Feedback Surnnary on Currlculsrn
Collectcd from Dltlerent Stakcholders
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STUDENTS FEEDBACIG

Feedback about the curriculum based on four-point scale were collected liom all the Undergraduate

and Postgraduate students.

o Feedback of Computer Technology
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An average of 85% students have accorded 'Excellent', I l% have awarded 'Good' and 3o/o have

given 'Satisfactory' about the current curriculum designed for B.Sc Computer Technology.

Dr. N.

'RIN

At^*
lrl

138 I rN SCIENCE COTLEGE

Jll

IAUIONOTIOUSI
ilArilJA tila ruiA . ,*ata .rr, ,,n,

60

50

*30

!20
z

10

0

0



t LitR 'I

co(

Feedback of Information Technologv
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An average of 85% students have accorded 'Excellent', ll%o have awarded 'Good' and 4Yo have

given 'Satisfactory' about the cunent curriculum designed for B.Sc Information Technology.
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FACUTTY FEEDBACI(:

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum oftheir department is depicted in

the figure provided be low:
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Anaverageof96%facultymembershaveexpresseditas'Excellent'and4o/ohaveawarded'Good'

about the current syllabus designed by the Department of Computer Technology And Information

Technology.

ATUMT{I FEEDBACIG

On the present course syllabi for the different courses, alumni feedback was gathered and

examined. Analysis of the feedback received from the Alumni was carried out as follows.
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An average of 73% Alumni have rated it as 'Excellent', 24o/o have stated it as 'Good' and 3oh have

given 'Satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement ofthe various Courses designed

by the Department ter Technolo gv.
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EMPTOYER FEEDBACK:

The feedback has been collected liom various employers who focus on application-oriented

contents according to the current job market by enhancing the critical thinking and flexibility of the

students.
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An average of employers 94%o have rated it as'Excellent' and 60/o have stated it as 'Good' about

the current syllabus and the syllabi advancemen! of the various Courses designed by the Department of

Computer Technology And lnformation Technology.

OVENALT ANATYSIS:

Overall analysis of the feedbacks received from the stakeholders showed that more than 807o of

them were satisfied with the curriculum offered by the Department of Computer Technology And

Information Technology.
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KOilGU ARTS AilD SCIEilCE COIJ.EGE, ENODE

DEPARTTETT OF BIOCHEilISTRY

FecdDack Summary on Curr{culum
Collected from Dlflerent Stakeholders

Brlch:2O2O3,OZI

STUDENTS FEEDBACIG

Feedbacks from all our Undergraduate and Postgraduates students have been collected about the

curriculum based on four -point scale. This figure shows the graphical representation ofthe feedback.
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An average of 78% students have stated it as'Excellent'. l3Vo have expressed it as'Good' and 9%o

have given 'Satisfactory' regarding the current Curriculum Design and syllabi Enrichment of the various

courses designed by the Department of Biochemistry.
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FACUTTY FEEDBACIG

Feedbacks of Faculty members were collected for the academic year 2020-21 and the responses

provided by them are analyzed as shown in the table below.
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An average of 90% Faculty has accorded 'Excellent' and l0o/o have stated it as 'Cood' about the

current Curriculum designed by the Department of Biochemistry.

ALUIINI FEEDBACIG

The feedback collected from the Alumni based on the current Cuniculum for various courses were

analyzed.
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An average of777o alumni have stated 'Excellent', 6Yo have expressed it as'Good' and 7Yo have

given'Satisfactory' about the current Curriculum Design designed by the Department of Biochemistry.
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EMPLOYER FEEDBACIG

Employers are our main stakeholders, and their comments served as a catalyst for additional.

pertinent improvements to be added to the curricula

t4
12 12

12 11 11 11

10

o

e,

o

z

8

6

4

2

0

1 1 1

0 00 0 00 0

Q1 Q3 Q4

I Excellent

r Satisfactory

Q5

I Good

I Unsatisfactory

The present Curriculum Design and syllabi ofthe various courses created by the Department of

Biochemistry have received an average rating of "Excellent" from 95%o of employers and "Good" from 5%o.

OVERALT ANALYSIS:

Overall analysis of the feedbacks received lrom the stakeholders showed that more than 80%o of

them were satisfied with the curriculum offered by the Department of Biochemistry.
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KOTGU ARTS ATD SCIEilCE COIJ.EGE, ERODE

DEPARTTEilT OF BIOTECHilOLOGY

Feedback Summary on Currlculurn
Collected lLom Dllferent Stakeholders

Erlcln 2O?0.8,OZI

STUDEI{TS FEEDBACIG

This feedback form was developed based on four-point scale about the Curriculum for the academic

year 2020-21. The feedback collected from the students were analyzed and presented in the lollowing

graph.
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An average of 777o students have accorded 'Excellent', I l% have graded 'Good' and lTYo have

given 'Satisfactory' about the current Curriculum Design and also about the enhancement of the various

syllabi desig ent of Biotechnology
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FACULTY FEEDBACTG

The feedback collected from the faculty members on the curriculum for the academic year 2020-

2021 is represented in graph:
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An average of 87% faculty members have awarded 'Excellent' and l3%o have accorded 'Good'

regarding the current Curriculum designed by the Department of Biotechnology.

ALUMNI FEEDBACIG

Feedback was collected from the Alumni for the academic year of 2020-21. The fbllowing graph

shows the responses ofthe alumni about the curriculum.
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An average of 80oZ alumni have stated it as 'Excellent', 17o/o have expressed it as "Good 'and 3Yo

have given 'Satisfactory' about the current Curriculum Design designed by the Department of

Biotechnology.
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The employers are our major stakeholders and the feedback collected from them proved to be a

booster for further relevant changes needed to be incorporated in the syllabi.

14
E M PLOYER FEEDBACK ANALYSTS REPORT (2O2O-2O2LI
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An average of 95o% employers have accorded "Excellent" and 5%o have stated it as 'Good' about the

designed by the Department of Biotechno logy.

OVERATL ANATYSIS:

Overall analysis ofall the feedback received from the stakeholders explicated that more than 80% of

the stakeholders were satisfied with the curriculum offered by the Department of Biotechnology.
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KOilGU AETS ATD SCIETCE COIJ.EGE, ERODE

DEPARTTETT OF COSTUTE DESIGT E FAsHIOil
Feedback Sumrnary on Csrrlculum

Collccted tfom Dlflerent Stakcholdcrs

Brtch:2o.2oP,o.21

STUDENTS FEEDBACIG

Feedback about the curriculum based on four-point scale were collected liom all the Undergraduate

and Postgraduate students.

o Feedback ofCostume Design & Fashion (Regular)
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An average of 74% Students have accorded it as 'Excellent', l4o/o have awarded it as 'Good' and

l2o/o have given 'Satisfactory' about the current syllabus designed by the Department of Costume design

and fashion (Regular
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Feedback of Costume Design & Fash ion(Vocational)
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An average of76% Students have accorded it as'Excellent', l4oh have awarded it as 'Good' and l0o/o

have given 'Satisfactory' about the current syllabus designed by the Department of Costume design and

fashion(Vocational).
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FACULTY FEEDBACIG

The feedback analysis ofthe Faculty members about the curriculum of their department is depicted

in the figure provided below:
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An average of 90% Faculty Members have accorded it as 'Excellent' and llYo have awarded it as

'Good' about the current syllabus and the syllabi advancement of the various Courses designed by the

Department of Costume design and fashion.

ALUTIN! FEEDBACIG

On the present course syllabi for the different courses, alumni feedback was gathered and

examined. Analysis ofthe feedback received from the Alumni was carried out as follows:
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An average of94% Alumni have expressed it as 'Excellent', 4o/o have stated it as 'Good'and 2%

have given'Satisfactory' about the current syllabus programmed by the Department ofcostume design and
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ETIPLOYER FEEDBACIG

The feedback has been collected fiom various employers who focus on application-oriented

contents merging with the current job market by enhancing the critical thinking and flexibility of the

students.

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSTS REPORT l2O2O - 202Ll
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An average of90% employers have accorded 'Excellent' and l0o/o have awarded 'Cood' about the

current curriculum designed by the Department ofCostume design and fashion.

OVERALT ANALYSIS:

Overall analysis of the feedbacks received from the stakeholders showed that more than 80%o of

them were satisfied with the curriculum offered by the Department of Costume design and fashion.
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KOTGU ARTS AilD SCIETCE COIJ.EGE, ERODE

DEPARTI ETUT OF TATTIEf, ATlcs
FeedDack Summrfy on Currf culurn

Collected lhom Dlflercnt Stakelroldenr

BrlctE 2o,2oi202l

STUDENTS FEEDBACIG

Feedback about the curriculum from all the Undergraduate and Postgraduate students were

co llected and analyzed.
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An average of Students 8l% have accorded it as 'Excellent', l\Yo have awarded it as 'Good' and

9o/o have given'Satisfactory' about the current syllabus designed by the Department of Mathematics
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FACUTTY FEEDBACIG

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum oftheir department is depicted in

the figure provided below:
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An average of Faculty Members 87o/o have accorded it as 'Excellent' and l3y6 have awarded it as

'Good' about the current curriculum designed by the Department of Mathematics.

ATUTINI FEEDBACIG

On the present course syllabi for the different courses. alumni feedback was gathered and

examined. Analysis of the feedback received from the Alumni was carried out as follows:
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An average of 90% Alumni have expressed it as 'Excellent', 7o/o have stated it as 'Good' and 3%

have given 'Satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement ofthe various Courses

designed by the D Mathematics.
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EMPLOYER FEEDBACIG

The feedback has been collected from various employers who focus on application-oriented

contents merging with the current job market by enhancing the critical thinking and flexibility of the

students.
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An average of95% employers have accorded 'Excellent' and 502 have awarded 'Good' about the

current syllabus designed by the Department of Mathematics.

OVERAIL ANALYSIS:

Overall analysis ofthe feedbacks received from the stakeholders showed that more than 80yo of

them were satisfied with the curriculum offered by the Department of Mathematics.
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Feedback Summary on Currlculurn
Collcctcd from Dlllercnt Stakelrolders

B.rch 20.2020.21

STUDENTS FEEDBACTG

This feedback form was developed based the Curriculum for the academic year 2020-2021. The

feedback collected from the students were analyzed and presented in the following graph.
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Ar average of 650% students have accorded 'Excellent', 24%" have graded 'Good' and I l7o have

given 'Satisfactory' about the current Curriculum designed by the Department ofPhysics.



9oo

cE t (

?

FACULTY FEEDBACK:

The feedback collected from the faculty members on the curriculum for the academic year 2019 -20

is represented in graph as lollows:
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An average of89% faculty members have awarded 'Excellent' and I lo/o have accorded'Good'

regarding the current Curriculum Design and advancement ofthe syllabi ofthe courses designed by the

Department ofPhysics.

ALUUNI FEEDBACK:

Feedback was collected fiom the Alumni for the academic year of 2020-21. The following graph

shows the responses ofthe alumni about the curriculum.
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An average of79% alumni have stated it as 'Excellent', 20%o have expressed it as "Good 'and lo/o

.satisfactory' about the current Curriculum Design and the enhancement of the syllabi ofhave given

various cou rses des tlrc Department of Physics. \
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ETIPTOYER FEEDBACIG

The employers are our major stakeholders and the feedback collected liom them proved to be a

booster for further relevant changes needed to be incorporated in the syllabi.

'1.2 EM PLOYE R F E EDBACK ANALYSIS RE PO RT I2O2O.2O2LI
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An average of88% employers have accorded "Excellent", l07o have stated it as'Good'and 27o

have given'Satisfactory' about the current Curriculum designed by the Department ofPhysics.

OVERALL AI{ALYSIS:

Overall analysis of all the feedback received liom the stakeholders explicated that more than 80%

ofthe stakeholders were highly satisfied with the curriculum offered by the Department ofPhysics.
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KOTGU ARTS AilD SCIETCE COIJ.EGE, ERODE

DEPARTTETTOF CATERIIIG SCIEilCE &

HOTEL TATAGATETT
FeedDack Summary on Currlculum

Collccted llom Dltlerent Stakcholders

Betch:2o.2o?,o.21

STUDENTS FEEDBACIG

This feedback form was developed based on four-point scale about the Curriculum for the academic

year 2020-21. The feedback collected from the students were analyzed and presented in the following

graph.
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An average of 747o students have accorded 'Excellent', l5Yo have graded 'Good' and ll% have

given 'Satisfactory' about the current Curriculum Design and also about the enhancement of the various

syllabi designed by the Department ofcatering Science and Hotel Management.
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FACUTTY FEEDBACK:

T'he feedback collected from the faculty members on the curriculum for the academic year 2020 -Zl

is represented in graph:
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An average of 94o/o facdty members have awarded ' Excellent and 6%o have accorded 'Good'

regarding the current Curriculum designed by the Department ofCatering Science and Hotel Management.

ATUTNI FEEDBACIG

Feedback was collected from the Alumni for the academic year of 2020-Zl. The following graph

shows the responses ofthe alumniabout the curriculum.
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An average of 867o alumni have stated it as 'Excellent', 8% have expressed it as "Good 'and 6Yo

have given 'Satisfactory' about the syllabus designed by the Department of Catering Science and Hotel

Management.
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EMPTOYER FEEDBACIG

Employers are our main stakeholders, and their comments served as a catalyst for additional,

pertinent improvements to be added to the curricula.
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OVERALT ANAIYSIS:

Overall analysis of all the feedback received from the stakeholders showed that more than 807o of

the stakeholders were satisfied with the curriculum offered by the Department of Catering Science and

Hotel Management.
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An average of 77%o employers have accorded "Excellent", l4lio have stated it as 'Good' and 9%

have given 'Satisfactory' about the Curriculum Design designed by the Department of Catering Science

and Hotel Management.
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KOTGU ARTS AilD SCIETCE COIJ.EGE, ERODE

DEPARTTETT OF tAflAGAtEtT SCTEilCE lPGl
Feedback Summary on Currlculum

Collccted ftom Dlilerent Stakeholders

B.tctE 2o.21.?0z2

STUDENTS FEEDBACIG

Feedbacks liom our Undergraduate and Postgraduate students have been collected for the academic

year 2020-2021 .
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An average of 79% Students have stated it as 'Excellent', l2o/o have rated it as 'Good' and 9%

have given it as 'Satisfactory' about the current syllabus designed by the Department of Management
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FACUTTY FEEDBACK:

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum is depicted in the figure provided

below:
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An average of 93% Faculty Members have expressed it as 'Excellent' and 7o/o have stated it as

'Good' about the current syllabus and the syllabi advancement of the various Courses designed by the

Department of Management Science (PG).

ATUMNI FEEDBACIG

Alumni offered suggestions for enhancing the resources and employability of our students.

According to the alumni's views, the analysis is made.
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An average of 86% Alumni have awarded it as 'Excellent', l\Vo have rated it as 'Good' and 4%

have given it as 'Satisfactory' about the current curriculum designed by the Department of Management

Science (PG).
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ETIPTOYER FEEDBACIG

Employers' feedback (industry expertise) contributes significantly to enhance the employability of
our students. Feedback has been gathered from various employers and analyzed.

EMPLOYER FEEDBACK ANATYStS REPORT (2020-2021)
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An average of 80% employers have expressed it as 'Excellent', l3o/o have awarded it as 'Good'

and 7o/o have given it as 'Satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement of the

various Courses designed by the Department of Management Science (PC).

OVERAII ANALYSIS:

According to an overall review of all the feedback from all the stakeholders, 80% of the

stakeholders were contented with the curriculum provided by the Department of Management Science

(PG).
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KOTGUARI']S AilD SCIEflCE COIJ.EGE, ERODE

DEPARTTEilT OF COtruTER SCEilCE lPcl
FcedDack Sumrnary on Csrlculurn

Collcctcd fiom Dlllerent Stakeholders

Brlch:20,2o?o.21

STUDENTS FEEDBACIG

Feedbacks about the curriculum were collected from all the Postgraduate students and the analysis

was made as follow:
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An average of75% students have accorded'Excellent', l4Yo have awarded 'Good'and ll%o have

given'Satisfactory' about the current syllabus designed by the Department ofComputer Science (PG)
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FACUTTY FEEDBACK:

The feedback analysis ofthe Faculty members on the curriculum oftheir department is depicted in

the figure provided below:
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An average of94% faculty members have expressed it as'Excellent' and 6yo have awarded 'Good'

about the current curriculum designed by the Department ofComputer Science (PG).

ATUMNI FEEDBACIG

On the present course syllabi for the different courses, alumni feedback was gathered and

examined. Analysis of the feedback received from the Alumni was carried out as follows
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An average of79% Alumni have rated it as 'Excellent', l1oh have stated it as 'Good' and 60/o have

given 'Satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement ofthe various Courses designed

by the Depa(ment ofComputer Science (PG).
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EMPTOY:R FEEDBACIG

The feedback has been collected from various employers who fbcus on app licat ion-oriented

contents according to the current job market by enhancing the critical thinking and flexibility of the

students.
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An average of 87% employers have rated it as 'Excellent', l0%o have stated it as 'Good' and 37o

have given 'Satisfactory' about the current curriculum designed by the Department of Computer Science

(PG}.

OVERAII ANALYSIS:

Overall analysis of the feedbacks received from the stakeholders showed that more than 800/0 of

them were happy with the curriculum oflered by the Department ofComputer Science (PG).
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KOTGU ARTS ATD SCIETCE COIJ.EGE, ENODE

DEPARTTETT OF SOCIAL WORI(

FeedDack Summa4y on Currlculurn
Collected from Dlflerent Stakeholders

Bflch 20,2oa,O2l

STUDENTS FEEDBACIG

Feedbacks from our Postgraduate students have been collected based on four-point scale in the

curriculum for the academic year 2020-2021.
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An average of 8l% Students have stated it as 'Excellent', l3%o have rated it as 'Good' and 67o

have given it as'Satisfactory' about the current syllabus designed by the Department ofSocial Work.
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FACUTTY FEEDBACIG

The feedback analysis olthe Faculty members on the curriculum is depicted in the figure provided
below:
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An average of 8l% Faculty Members have expressed it as 'Excellent' and l9%have stated it as

'Good 'about the current syllabus designed by the Department ofSocial Work.
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An average of62% Alumni have awarded it as 'Excellent', 20%o have rated it as 'Good' and l8%

have given it as 'Satisfactory' about the current syllabus and the syllabi advancement of the various

Courses designed by the Department of Social Work.
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ALUIINI FEEDBACIG

Alumni offered suggestions for enhancing the resources and employability of our students.

According to the alumni's views, the analysis is made.
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EMPLOYER FEEDBACIG

Employers' feedback (industry expertise) contributes significantly to enhance the employability of
our students. Feedback has been gathered from various employers and analyzed.
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An average of83% employers have expressed it as'Excellent', l5% have awarded it as 'Good'

and 2To have given it as 'Satisfactory' about the current curriculum developed by the Department ofSocial

Work.

OVERAII ANALYSIS:

According to an overall review of all the feedback from all the stakeholders, 80% of the

stakeholders were contented with the curriculum provided by the Department of Department of Social

Work.
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